

经济新闻

我省首个税务分局自助办税服务厅启用 取发票如去ATM机取钱一样方便



商户使用自助服务机打印发票

本报讯 科技市场的企业和个体工商户近日惊喜地发现,硅谷市场内有了领发票的自主办税厅,各种发票均可在自主终端上领取。据悉,金水区国税局第七税务分局昨日在硅谷市场正式投用的24小时自助办税厅,也是我省首家税务分局自助办税服务厅。

据悉,金水区国税局第七税务分局共管辖两万多纳税人,其中8000余户都在科技市场,占到总户数的1/3。以前,这些纳税人每月至少要跑一次税务分局领取发票,多则两三次。数公里的车程、停车的困扰等,加之每到月底领票人多的时候,还要

排队等候,极大消耗着商户的时间和人力成本。

昨日投用的自助伴随服务厅,不仅帮助科技市场的商户实现了就近快捷办税,而且交通四通八达,停车便利,也方便金水区其他纳税人前来领取发票,将有效分流前往实体厅的办税人员。据悉,自助服务厅试运行一周期间,已有3279户次纳税人通过自助终端领取发票197000多份。据悉,为保障终端设备的安全运行,金水区国税局和第七税务分局的值班人员将通过摄像头对该厅进行24小时实时监控。

郑报融媒记者 王梓 侯爱敏 文/图

我省50M以下宽带将提速

本报讯 昨日上午,省政府组织召开新闻发布会,省通信管理局负责人宣布,全省信息通信业已启动固定宽带50M大提速行动,计划于今年年底前,将50M以下宽带用户免费提速至50M,基本实现全省固定宽带用户50M以上接入。

据了解,此次提速行动,将50M以下宽带用户免费提速至50M,50M用户免费提速至100M,不需要用户更换任何设备,也不需要去营业厅办理任何手续,仅需运营公司在后台操作就可完成。在“增速不加价”的同时,还将结合4K超清IPTV等应用推广,进一步优化融合套餐产品,提速后全省宽带用户50M起步,主推100M、300M、1000M等高带宽产品。

郑报融媒记者 宋建巧

400多名企业家齐聚郑州“致匠心”

本报讯 12月2日,正和岛河南岛邻机构周年庆暨换届仪式在郑州进行,400多名省内外企业家相聚郑州,围绕“致匠心”主题,分享各自对于企业经营及人生的种种感悟。

据了解,作为中国商界高端人脉与网络社交平台,2014年11月,正和岛正式入驻河南郑州。两年来,累计近200位河南优秀企业家加入正和岛,通过开展“走进岛亲企业”、整合产业链等多种活动推动河南民营企业蓬勃发展。郑报融媒记者 徐刚领

商业领袖此时在郑州相聚,会聊些什么?此次大会的负责人说:“如果说2014年企业圈最流行的词是‘互联网+’,2015年,企业最为关注的是金融领域,而今年对河南企业家而言,大家更关注的可能是:如何将匠心精神注入企业发展?如何让快节奏的企业运作‘慢’下来?又如何让企业的创新‘快’半拍?如何把握机遇?”

正和岛总裁黄丽陆说,河南正和岛是一个有活力、有干劲、有温度的大家庭。河南建业、三全、双汇、宇通等一大批知名企业都保持着这份“匠心”。互联网新技术为深挖“工匠精神”提供了有利条件,企业可为消费者

提供更精致的个性化品质服务。

经济学博士赵晓认为,我国经济在2016年至2020年,经济增长速度会进入调整期,面对这种情况,唯有回归商业大道,以创新驱动转型并以匠心支撑品牌。他阐述说,工匠精神是指对产品精雕细琢、精益求精、追求完美的精神理念,力图打造本行业最优质的产品。概括来说,工匠精神就是热爱工作的敬业精神、追求卓越的创造精神、精益求精的品质精神、用户至上的服务精神。

建业地产股份有限公司董事局主席,正和岛河南岛邻机构荣誉主席胡葆森说,当社会非常浮躁的时候,不要把成功当成目的,更应该把成功当成一个结

果。“每天把你应该做的事情都做好之后,每一个月把每一个月该做的事情做好之后,每一年把每年的事情该做好之后,每三年把每三年的事情做好之后,结果必然是成功,收获的结果就是成功。”

三全食品创始人、郑州地美特新能源科技有限公司董事长、正和岛河南岛邻机构主席陈泽民告诉各位岛亲们:“我在25年前50岁的时候,借了1.5万元钱,发明了中国第一颗速冻汤圆,开辟了一个新的产业,把三全做到了速冻食品行业最大,河南成为速冻食品的生产基地和发源地,占全国60%以上的份额。”现在,他又在干什么呢?就是玩地球,利用地热发电,开始第二次创业。

郑州银行亮相中国银监会上市城商行新闻发布会 领跑商贸物流银行



傅春乔发布会现场答记者问

业务创新引发关注

2015年是城市商业银行境外上市的高峰年,青岛银行、锦州银行和郑州银行先后在香港联交所上市。目前,国内城商行实现上市的共15家,其中A股7家,H股8家,形成了中国银行业和资本市场一个特色鲜明的板块。发布会上,部分媒体对郑州银行贸易融资资产支持证券产品在上海证券交易所挂牌这一创新给予了极大的关注。

傅春乔介绍说,10月24日,郑州银行贸易融资资产支持证券在上海证券交易所挂牌,是上交所第一单和城商行第一单由银行主导且提供增信的贸易融资资产支持证券类产品。该产品提供了直接融资渠道,金额期限配置灵活,充分发挥了银行金融媒介的重要作用,是商业银行传统业务的创新之举,打通了传统

12月1日,中国银监会在京召开专题新闻发布会,选定郑州银行、哈尔滨银行、锦州银行、青岛银行等四家H股上市城商行联合进行新闻发布,目的是让媒体和社会各界更加清晰地了解H股上市城商行群体的经营发展情况。

郑州银行党委委员、董事会秘书傅春乔以“新起点 新发展 新郑银 立足河南区域经济 打造精品上市银行”为主题,围绕郑州银行创新发展、特色化经营、H股上市、2016年经营发展、发展愿景等方面,与30余家中央媒体进行了深入交流。郑州银行公司业务部总经理张明艳一同参与本次新闻发布会。倪子 刘兆赞

贸易金融和资本市场联结的管道,有效缓解了企业的融资压力。对于国内商业银行探索节约资本、加快业务创新,推进转型发展之路和更加务实地支持实体经济发展具有极为重要的意义。

掘金商贸金融建设

有媒体关注到郑州银行在2016~2020战略规划中重点提出建设“商贸物流银行”的特色发展定位,目标是在全国城商行中做出品牌和影响力。对此,傅春乔说,郑州银行提出建设“商贸物流银行”的战略定位主要基于河南、郑州优越的、不可复制的区位优势。

“河南地处中部,具备辐射4亿人口的市场空间,高速公路通车里程连续多年位居全国第一;郑州是中原经济区的核心城市、‘一带一路’的重要节点城市,目前国内唯一一个航空港

经济综合实验区所在地,国家重要的综合交通枢纽,2020年左右将形成运行时速350公里的高速铁路‘米’字枢纽站,区位优势不可复制。这些得天独厚的条件造就了郑州成为重要的区域商贸物流中心。”傅春乔表示,郑州银行作为一家厚植河南的本土银行,牢牢把握优越的区位优势,提出“商贸物流银行”的特色发展定位,确立了贸易、物流两条核心客户链条、线上线下两种获客模式,形成了6大类别、29个子产品的供应链金融产品体系和4大类别、15个子产品的物流金融产品体系,为郑州银行持续在商贸物流银行建设的探索发展奠定了坚实基础。

“我们的目标是通过几年的努力,力争把郑州银行的商贸金融建设成为全国城商行的品牌,做出特色,形成优势。”傅春乔说。

助力中小企业发展

郑州市首届中小企业
创新创业投融资峰会今日举行

本报讯 12月3日,郑州市首届中小企业创新创业投融资峰会(项目路演)将在郑东新区举行。本次活动以项目路演、主题论坛、圆桌论坛、资本对接及现场展览等形式组成,促成企业与投资机构的无缝对接,分享在当前“双创”背景下取得成就的企业、投资机构、服务机构以及企业家的融资经验。

本次活动邀请真格基金、赛伯乐、德同资本、嵩山资本、UFO创投等国内知名创投机构的30余位代表参与,20多家郑州地区优质的中小企业参加,此次活动将为企业搭建深入接触知名VC、PE的交流平台,使投融资双方获得深度交流机会,为融资需求企业开辟最有效的融资捷径。

据悉,本次活动积极搭建企业、VC、PE投融资对接平台,为郑州中小企业提供一个与风险投资机构、银行机构集中接触、面对面交流沟通的渠道,从而提升中小企业创新能力、提高企业管理能力、激活中小企业资金链条、促进全市中小企业的健康发展,完善我市多层次融资服务体系。

郑报融媒记者 徐智慧



大乐透爆2注1600万头奖 奖池金额升至38.57亿元

11月30日,体彩大乐透第16141期开奖,全国送出2注1600万元封顶头奖,分别被辽宁、山东两地幸运儿擒获。

据数据显示,当期辽宁中出1注1600万头奖,出自沈阳,中奖彩票是一张“8+2”追加复式票,投注金额168元,该票不仅中得1注追加头奖,还中得15注追加三等奖,30注追加四等奖和若干小奖,单票中奖金额达到1611万元。

当期,另1注1600万元头奖,出自山东省青岛市,幸运儿凭借一张投注金额15元的5注追加单式票,其中1注命中头奖。

当期,二等奖开出91注,每注奖金10.5万多元。其中16注采用追加投注,每注多得奖金6.3万多元。三等奖开出752注,每注奖金4340元。其中330注采用追加投注,每注多得奖金2604元。

当期,体彩大乐透全国送出2注1600万元头奖,在开奖结束后,奖池金额不降反升,达到38.57亿元,这也是该游戏奖池连续5期超过38亿元。张慧慈